
 
ВЪВЕДЕНИЕ  

„Без нас Дивата жена е отречена. 

Без Дивата жена обречените сме 

ние.  

Para Vida – за да живеем истински, 

трябва да сме живи. Всички!“ 

Клариса Пинкола Естес, „Бягащата с вълци“,  

(прев. Крум Бъчваров, изд. Бард, 2001 г.) 

Казват, че зад всяко велико дело на света стои жена. 

Така както в хода на историята жените по целия свят 

непрекъснато са играли важна роля, вие също имате 



своята особено важна роля, която трябва да изпълните. 

В древността жените са били на почит заради 

тяхната интуиция и качествата им на лечители и водачи. 

Ако се вгледате в древните египетски произведения на 

изкуството, ще видите, че жените са изобразявани като 

имащи власт над мъжете. Също така в различните 

системи от вярвания по света има могъщи богини, 

почитани като водачи, учители и Божествени майки. 

Със залеза на древните цивилизации изчезва и 

древната женска мъдрост. Голямото колело се завърта и 

човечеството преминава от матриархално към 

патриархално общество. И тъй като патриархатът 

изисква структуриран ред, автентичността и 

индивидуалността на всяко същество са пренебрегнати. 

Новият ред – патриархатът, налага на обществата по 

света една строга машина, в която всички хора и 

природата се превръщат в обикновени зъбни колелца. 

Когато мъжката енергия започва да доминира над 

женската, отношението към жените се променя, както 

денят към нощта. От силни авторитети, жрици и 

пазителки на мъдростта жените се превръщат в обект на 

подигравки и преследване и дори са убивани заради това, 

че въплъщават истинската си магическа същност. При 

този нов начин на съществуване интуицията на жените, 

естествената им дарба да лекуват и да живеят в единство 

с Майката Природа са заменени от логиката, 

съвременната медицина и невежеството по отношение на 

цикличността на природата. Вече не се признава нашата 

божественост и взаимовръзката на всички живи 

същества; древните ни практики стават повод за смях. 



Целта на мъжа е да завладява, да контролира и да 

прилага сила. При патриархата човечеството губи 

свещените женски ценности – мир, единство и любов. 

Точно това ни се случва през последните няколко 

хилядолетия.  

В никакъв случай не твърдя, че мъжете, логиката, 

съвременната медицина или дори начинът, по който се е 

развило ежедневието ни, са нещо лошо. Казвам, че 

поради дисбаланса, създаден между тези две енергии, 

нашият ум, тяло и дух боледуват на колективно ниво. 

През последните няколко века наблюдаваме засилване на 

болката, омразата и разрушението. Човечеството е 

напълно разделено, а обществото и медиите се грижат 

това да се запази. В духа на патриархата хората се 

научиха да живеят в токсичната си мъжка енергия и 

потиснаха женската. 

Ние се борим едни срещу други, изпитваме нужда да 

сме винаги прави или на върха. Манталитетът ни се е 

променил от „изобилие за всички“ към „всичко за един“. 

Рядко сме заземени в настоящето, препускаме по пътя си 

към изплъзваща ни се дестинация. Не уважаваме нашия 

дом и изчерпваме ресурсите и дивата природа на 

планетата. Винаги сме в движение, без да спираме, за да 

общуваме със себе си или с природата. В резултат на 

това сме се откъснали един от друг, но по-важното е, че 

сме се откъснали от нашия истински Първоизточник. 

Дойде време колелото отново да се завърти. 

Потопете се в Божествената женска енергия. 

Днес, когато Земята и човечеството са получили 

значителна доза женска енергия (в древността), а след 



това и мъжка енергия (през последните няколко хиляди 

години), идва времето двете да намерят баланса и 

хармонията помежду си. Ако човечеството иска да 

процъфтява така, както е процъфтявало в древността, и 

ако Земята трябва да бъде възстановена, е необходимо да 

се постигне баланс между двете енергии. Както и преди, 

така и днес женската енергия ще проправи пътя на 

зараждащата се Нова епоха. Това е моментът, в който 

жените поемат отговорността. 

Ако четете тази книга, то вашата душа е избрала 

изключително вълнуващо време да бъде на Земята. Ние 

пренаписваме начина, по който са се случвали нещата в 

продължение на векове, тъй като се развиваме заедно. 

Божествената женска енергия се пробужда отново, 

възстановява дивата си природа и възвръща изгубената 

си сила. 

Освобождаването на женската енергия е ключът към 

създаването на баланс на нашата планета. Всеки човек, 

независимо от пола си, носи както женска, така и мъжка 

енергия. Божествената женска енергия във всеки от нас е 

призвана да ръководи глобалната енергийна революция. 

Дошло е времето да си припомним нашата истинска 

същност. Всяка от нас е въплътена богиня. Всяка от нас 

притежава мистични и интуитивни способности, спящи 

дълбоко в нас. Това е същността на вездесъщата 

Божествена женска енергия, чакала тъй дълго да бъде 

съживена. 

Когато отворим очите си за нашата истина и 

позволим на древната мъдрост да се прояви отново в нас, 

ние придобиваме сила. Придобивайки сила, избираме да 



се доверим на интуицията си, да се вслушаме във 

вътрешния си глас и да се движим в потока с Всичко, 

което Е. Поемаме живота в собствените си ръце, тъй като 

безстрашно изричаме своята истина, излъчваме сила и 

благодат, защото избираме да обичаме себе си и да се 

движим със своя ритъм. Енергията ни се променя, 

вибрациите ни се повишават и ние се придвижваме към 

по-високи нива на любов и просветление. 

Всеки, когото срещаме, ще усети Божествена женска 

енергия в нашите аури и ще стане свидетел на 

Божественото женско начало в действията ни. Енергията 

на Богинята е толкова силна, че когато един човек избере 

да се свърже с нея, изборът му вдъхновява началото на 

същото пътешествие и в другите. И тъй като все повече и 

повече хора прегръщат своята дива жена и вдъхновяват 

другите да направят същото, се появява ефектът на 

вълната. Енергийната вълна с високи вибрации се 

разлива по целия свят и разпалва, пробужда и дава сили 

на масите. Нашата роля като Божествени женски 

създания е да разпознаем вродената си сила и мъдрост, да 

ги активираме и да споделим уникалните си дарби със 

света. Примерите на силната женска любов променят 

света и градят по-добро утре за всички.  

Днес вие сте нужни на тази планета повече от 

всякога. Криете в себе си невероятна сила. Богинята във 

вас чака да я призовете и да приемете тази сила. Вашето 

пробуждане е точно това, от което се нуждаят 

човечеството и Земята не само за да процъфтяват, но и за 

да оцелеят. Заедно ние се освобождаваме от пашкулите 

си, разперваме криле и се издигаме като Божествени 



майки, които в своята древна мъдрост раждат една Нова 

епоха. 

ОТКЛИКНЕТЕ НА НЕЙНИЯ ЗОВ 

Когато за първи път си спомните, че притежавате 

силата да създавате светове, може да се изплашите. 

Вашата мрачна страна вероятно ще изпълзи и ще ви 

каже, че не сте достойни за такава сила. Това се дължи на 

дългогодишното господство на патриархалния дух и 

потискането на женската ви енергия в този и в предишни 

животи. Може да се съмнявате в себе си и способностите 

си, но има нещо, което трябва да знаете: вие сте богиня и 

по рождение имате божествено право да използвате 

вродената си сила. Избрани сте за тази работа и сте 

необходими. 

Навсякъде по света хората работят заедно за 

възстановяване на древните женски практики, 

възвестявайки началото на рая на Земята. Новата епоха е 

позната с много имена: Ерата на Водолея, Възнесение 

към Петото измерение, Нова Земя и други. Независимо 

от името ѝ, най-важна е нейната вибрация. В основата на 

новото начало и универсалната промяна е честотата на 

любовта. Идва време, когато човечеството ще живее и 

процъфтява в любов. 

На колективно ниво ние се освобождаваме от 

всичко, което вече не служи на човечеството, сбогуваме 

се с токсичните модели на патриархата. Запълваме 

пропастите, които разделят хората, и създаваме хармония 

между всички живи същества. Спомняме си истината за 

това кои сме и възстановяваме нашата връзка с 



Първоизточника. 

Раждането на дете не е лесно – всеки ще го 

потвърди. И ако за отглеждането на едно дете е нужно 

цяло село, можете ли да си представите колко хора са 

необходими, за да се отгледа един чисто нов свят? Не е 

лесно да се родиш със задача да поставиш началото на 

Нова епоха. По време на пътуването често ще ви се иска 

да се откажете, да избягате и да „заспите отново“. 

Пробуждането на богинята във вас е едно от най-

интензивните преживявания, които някога ще изпитате. 

Докато изчиствате себе си и всички аспекти на живота си 

от онова, което вече не ви служи, ще преминете през 

множество спадове. Често ще усещате как Божествената 

майка ви тласка извън зоната ви на комфорт. Подобно на 

всяко раждане, вашето прераждане е свещено и 

притежава абсолютна красота. И за миг няма да 

съжалявате за това пътуване. 


